Oéuara yia Auon

1. Aivovrai 8Uo kUkAoi (K,3) kai (A,5).Na ppeite To phkog TnG SlakévTpou Twy 8Uo
KUKAwWV,av auTtoi:

a)c@ATTOVTAl EOWTEPIKA
p) epdamTovral ewTepikd

2. Aivovtai dUo kUkAoi (K,4) kai (A,7).Na ppeite Th oxeTikA Béon Twy dUo
KUKAwv,0Tav:

a)3=13  p)3=11 y)d=6 8)3=3 ¢)3=1.

3. Aivovrai dUo igol kUkAo1 (K.p) kai (A,p),ue KA>2p.'Eotw M éva onyeio TG
peookd®etng Tng diakévtpou KA.Na amodeiete 611 améd To M dyovrai ioa
€QATTOUEVA TUAKATA TIPOC TOUG dUO KUKAOUG.

4. AUo KUKMol pe kévTpa KA, epdmTovTal oTo ongeio A kai éotw M éva ongeio Tng
KOIVAG EOWTEPIKNG £@aTTOHEéVNG.ATTO To M @époupe Ta epamTopeva THARaTa MB kai
MI™ Twy KUKAwv pe kévtpa K kar A avTioToixa.

Na amodcieTe 6TI:
a)MB=MI" B) KBr=ArB

5. Aivovtai dUo Tepvdpevor kUkAor (K,R) kai (A,p) kia éoTw A,B Ta Koivd Toug
onueia.TTpoekTeivoupe Tnv Koivih Xopdh AB katd ioa Tuhpata AT kai BA.

a)Av ta Tphuara KI kar KA tépvouv Tov KUKAo (K,R) oTa onucia E kai Z

/N /N
avTtioToixa,va amodeiete 0TI AE=BZ
p)Na amodeifete 671 Ta Tpiywva KFA kai KAA civai ioa.

6. Aivovrai dUo igol kUKAol (K,p) kai (A,p).ue KA>2p.Mia Tuxaia suBeia diépxeTal
amé 1o péoo Tng diakévtpou KA kar Tépvel Tov kUKAo (K,p) ota onpeia A,B kai Tov
KUKAo (A.p) ota onueia T',A.Na amodeiete 671 AB=TA.



